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Poštovani novoupisani studenti ili, kako se to popularno kaže, dragi 

brucoši! 

Iznimno mi je zadovoljstvo pozdraviti vas na početku vaše prve akademske 

godine i poželjeti vam iskrenu dobrodošlicu u našu akademsku obitelj zvanu 

Sveučilište u Mostaru, točnije u njegovu ustrojbenu jedinicu Filozofski fakultet. 

Činim to u svoje, ali i u ime svih naših djelatnika, bilo da je riječ o nastavnicima, 

zaposlenicima u administraciji ili pomoćnome osoblju.  

Filozofski fakultet vrlo je složena visokoškolska institucija. Kao što ste se 

već mogli informirati, on nudi vrlo široku lepezu kvalitetnih studijskih programa 

koji su moderni, neprestano se osuvremenjuju, prate aktualne europske trendove 

te primjenjuju najnaprednije nastavne metode. Oni jamče stjecanje znanja i 

vještina koje su konkurentne i prilagodljive tržištu rada. Zasigurno je 

respektabilan podatak da se na Fakultetu izvodi čak 17 studijskih programa. U 

prilog tvrdnji da je naš fakultet kvalitetan govori i činjenica da na njemu studira 

više od dvije tisuće studenata. Zasigurno ni vi ne biste izabrali upravo Filozofski 

fakultet Sveučilišta u Mostaru da niste uvjereni kako tu možete dobiti kvalitetnu 

izobrazbu i steći vještine i kompetencije koje će vas učiniti konkurentnima ne 

samo u Bosni i Hercegovini nego i u Europi i svijetu.  

Osim obrazovne i znanstvenoistraživačke zadaće, Filozofski fakultet 

nastoji ostvarivati i civilizacijsko-kulturološku zadaću, odnosno zadaću 

promicanja kulture, identiteta, snošljivosti i suživota među ljudima po 

suvremenim demokratskim načelima koja zahtijevaju poštivanje svih ljudskih 

vrijednosti i primjenu najviših standarda ljudskih prava i norma akademske 

autonomije. Treba međutim znati da to danas, uostalom kao i u mnogim 

razdobljima ljudske povijesti, nije nimalo lagan posao. Humanistički je obzor tako 



 

često bio dramatično sužen, moglo bi se reći doveden do točke podsmijeha, čak i 

poniženja. Ipak, uvijek se uspijevao izdići i suvereno nadvladati sudbonosni ispit 

pred sudištem tradicije i sadašnjosti. 

Ukratko, svojim studentima želimo ponuditi suvremeno, moderno i 

cjelovito obrazovanje čiji će krajnji rezultat biti kompletan i kompetentan 

stručnjak, ali i intelektualac koji je sposoban svoje stručno znanje staviti u širi 

kontekst i oploditi ga spoznajama iz drugih područja ljudskoga znanja. Pritom 

želimo da to znanje bude više ljudske, a manje tehničke naravi jer nema ništa 

tužnije od slijepe i siromašne vizije stvarnosti nastale zbog skučenosti 

humanističkoga obzorja.  

Za svaki je uspjeh ponajprije potrebna čvrsta odluka. Presudna je ustrajnost, 

upornost, želja da se postigne određeni cilj. U prilog ovoj tvrdnji mogli bi se 

navesti mnogi primjeri iz različitih područja kulture u kojima su upravo takozvane 

prosječno nadarene osobe postigle zadivljujuće rezultate zahvaljujući sustavnu, 

temeljitu, dugotrajnu i ozbiljnu radu koji nije mogao ne uroditi obilatim plodom. 

Uvjeren sam da je svatko od vas sposoban ostvariti iznimne rezultate. Ne biste se 

smjeli pozivati na teške okolnosti u kojima se nalazimo. Štoviše, upravo se u 

raznim teškoćama razvija čvrst karakter. Stoga vas potičemo da svoje potencijale 

što više razvijate. U tome ćete imati našu snažnu i trajnu potporu. Iskoristite to na 

vlastitu dobrobit, ali i na korist našega društva koje vapi za korjenitim 

promjenama. Upravo u novim, visokoobrazovanim, moralno i duhovno zdravim 

naraštajima vidim protagoniste tih promjena. Nemojte nas razočarati! 

Sretno i živjeli!  


